



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

Štefanova ulica 2, 1501 Ljubljana

T: 01 428 40 00  
F: 01 428 47 33  
E: [gp.mnz@gov.si](mailto:gp.mnz@gov.si)  
[www.mnz.gov.si](http://www.mnz.gov.si)

URAD VLADE ZA KOMUNICIRANJE

[gp.ukom@gov.si](mailto:gp.ukom@gov.si)

Številka: 092-111/2016/3 (11-11)  
Datum: 16. 3. 2016

Zadeva: **Predlagam.vladi.si, predlog 7266-41: Vračanje beguncev: odgovor MNZ**  
Zveza: Vaš dopis z številka 092-41/2016/1 z dne 22. 2. 2016

Ministrstvo za notranje zadeve je s strani Urada Vlade RS za komuniciranje v reševanje prejelo predlog, ki je bil podan preko portala »Predlagam.vladi.si« v zvezi z vračanjem beguncev.

Strokovne službe ministrstva so se s predlogom seznanile in sporočajo sledeče.

Ministrstvo za notranje zadeve nima informacij ali drugih podatkov, ki bi kakorkoli nakazovali vračanje migrantov iz Avstrije ali Nemčije v Slovenijo. Pri tem je potrebno poudariti, da bi se vračanje navedenih migrantov v našo državo lahko izvedlo le v soglasju s pristojnimi organi Republike Slovenije. V ta namen je Vlada Republike Slovenije v začetku 2016 sprejela sklep, v katerem je odločila, da dovolitev zadrževanja, ki se migrantom izdaja na podlagi Zakona o tujcih, ne šteje kot dovoljenje za prebivanje v smislu Uredbe EU 604/2013 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 26. Junija 2013 o vzpostavitvi meril in mehanizmov za določitev države članice, odgovorne za obravnavanje prošnje za mednarodno zaščito, ki jo v eni od držav članic vloži državljani tretje države ali oseba brez državljanstva in tako ne bo sprejela odgovornosti za sprejem takšnih tujcev.

V letu 2016 je Policija zavrnila 808 migrantov na mejnih prehodih s Hrvaško na podlagi določil Zakonika Skupnosti o pravilih, ki urejajo gibanje oseb prek meja (Zakonik o schengenskih mejah).

Vračanje migrantov, ki se nahajajo v naši državi in ne izpolnjujejo pogojev za vstop in prebivanje ali ne zaprosijo za mednarodno zaščito ter tudi ne morejo vstopiti v Avstrijo in naprej, je že sedaj v okviru dejanskih možnosti vrnitve in pripravljenosti države izvora za sprejem takšnega migranta v izvajanju. Vračanje migrantov v matične države poteka na podlagi mednarodne zakonodaje, ki določa obveznost sprejema lastnih državljanov, ter na podlagi sporazumov za vračanje. Sporazumi za vračanje vsebujejo tudi določila, ki omogočajo vračanje državljanov tretjih držav, ki so skozi državo podpisnico sporazuma potovali do Slovenije. Hkrati je pri vračanju potrebno upoštevati tudi soglasje, sodelovanje, dejanske okoliščine v državah, kamor se migrante vrača ter načelo nevračanja.

Varnostni organi Republike Slovenije naloge za vračanje migrantov izvajajo glede na znano situacijo in ukrepi povezani z migranti v ciljnih državah ter glede na varnostno situacijo v naši državi. Ob tem je potrebno izpostaviti, da do sedaj ni prišlo do resnejših oziroma hujših kršitev ogrožanja življenja ali premoženja državljanov Republike Slovenije.

Menimo, da se pobuda smiselno že izvaja, pri tem pa je nujno potrebno upoštevati prej navedene okoliščine, ki vplivajo na uspešnost vrnitve. Vračanje migrantov ni mogoče poenostaviti na način kot je zapisano v pobudi, saj je potrebno pri vračanju migrantov upoštevati tako domačo kot tudi mednarodno zakonodajo ter dejanske okoliščine in zmožnosti uspešnega vračanja.

Menimo, da pobuda ni primerna za nadaljnjo oziroma dodatno obravnavo.

Lep pozdrav,

Boštjan Šefic  
državni sekretar

Poslano:

- naslovniku po e-pošti